Aufschliisselung der Kosten nach Baukostenplan (BKP)

Die urspriinglichen Projektkosten nach Baukostenplan (BKP) sahen folgende Aufschliisselung vor:
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1 Vorbereitungsarbeiten | 1,1 0,5 0,1 0,1 0,2 0,2 0,0 0,0
2 Gebdude 30,4 19,8 2,4 2,4 2,7| 31| 0,0 0,0
3 Betriebseinrichtungen 0,7 0,6 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
4 Umgebung 5,0 1,4 0,1 0,0 01| 01| 25 0,9
5 Baunebenkosten 1,9 1,2 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1 0,0
6 Honorare 7,7 4,6 0,3 0,2 06| 08| 1,0 0,4
7 Reserve 2,4 1,5 0,2 0,2 0,2 0,2 0,1 0,0
8 - 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0/ 00| 0,0 0,0
9 Ausstattung 2,0 1,7 0,1 0,0 00| 01| 0,0 0,0
Total 51,2 31,3 3,3 30/ 40| 45| 3,8 1,3
Fiir die Variante 1 «Optimiert» ergibt sich neu folgende Aufschliisselung:
1 Vorbereitungsarbeiten | 1.0 0.5 0.0 0.1 0.2 0.2 0.0 0.0
2 Gebaude 29.3 19.1 2.3 2.3 26| 29| 0.0 0.0
3 Betriebseinrichtungen 0.6 0.5 0.0 0.0 0.1 00| 0.0 0.0
4 Umgebung 5.0 1.4 0.1 00| 0.1 01| 25 0.9
5 Baunebenkosten 2.0 1.2 0.1 0.1 0.2 0.2 0.1 0.0
6 Honorare 8.2 4.9 0.3 0.2 0.7| 0.8 0.9 0.4
7 Reserve 2.5 1.4 0.3 0.3 02| 02| 01 0.0
8 - 0.0 0.0 0.0 00| 00| 00| 00 0.0
9 Ausstattung 1.7 1.5 0.1 00| 00| 00| 00 0.0
Total 50.2 30.6 3.3 30| 40| 44| 3.7 13
Fiir die Variante 2 «Light» ergibt sich neu folgende Aufschliisselung:

1 Vorbereitungsarbeiten | 0.9 0.5 0.0 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0
2 Gebadude 27.2 19.1 2.3 2.3 00| 35| 00 0.0
3 Betriebseinrichtungen 0.6 0.5 0.0 0.0 00| 0.1 0.0 0.0
4 Umgebung 4.1 1.4 0.1 00| 00| 02| 15 0.9
5 Baunebenkosten 1.9 1.2 0.1 0.1 00| 03 0.1 0.0
6 Honorare 7.5 4.9 0.3 0.2 00| 10| 08 0.4
7 Reserve 2.3 1.4 0.3 0.3 00| 02| 01 0.0
8 - 0.0 0.0 0.0 00| 00| 00| 00 0.0
9 Ausstattung 1.7 1.5 0.1 00| 00| 00| 00 0.0
Total 46.2 30.6 3.3 30| 00| 55| 26 1.3

Alle Angaben in Mio. Franken, auf 100 000 Franken gerundet, inkl. MWST, mit Kostengenauigkeit
von+/-10%. // ~  inkl. Photovoltaikanlage von 0,2 Mio. Franken

Beilage zu Einwohnerratsbericht 21, Schulraumplanung 14.4.22/brugs



